

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1530/answer/1531>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Столь длительное повышение температуры – серьезный и настораживающий симптом. Он говорит о существовании в организме хронического очага инфекции. Чтобы выяснить, где находится этот очаг, надо обследоваться: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сок простаты, посев мочи на туберкулез, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), внутривенную урографию, цистоскопию (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Если Вы проходили все эти обследования и по их результатам уролог ничего не находит, то, возможно, повышение температуры вызвано не урологическим заболеванием. Усталость, вялость – это результат хронической интоксикации. Вам надо не отчаиваться, набраться терпения и выяснить причину недомогания. Удачи Вам, выздоравливайте!